

# টিএফএ সাপ্তাহিক নিউজলিয়ার

শুক্রবার ২১শে মার্চ ২০২৫

প্রিয় পিতামাতা/পরিচর্যাকারীগণ,

উষ্ণ এবং রৌদ্রোজ্জ্বল কয়েকটি দিন কাটানোর পর, আমরা দশম বর্ষের শিক্ষার্থীদের মনোনিবেশ এবং তাদের মক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের সময় তাদের পরিপক্বতা দেখে সত্যিই মুগ্ধ।

আমরা ২৮শে জুন, ২০২৫ তারিখে আমাদের TFA গ্রীষ্মকালীন মেলা ২০২৫-এর জন্যও অপেক্ষা করছি, যার পরিকল্পনা জোরকদমে চলছে। আপনি যদি এতে অংশগ্রহণ করতে চান, স্বেচ্ছাসেবক হিসেবে কাজ করতে চান অথবা স্টল চালাতে চান, তাহলে ইমেলের মাধ্যমে আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন। আরও তথ্যের জন্য পোস্টারটি দেখুন-পেট।

এই সপ্তাহের উল্লেখযোগ্য ঘটনা:

- ১৩/০৩/২৫ তারিখে চ্যাডওয়েল হিথ একাডেমি-মাইয়ের বিরুদ্ধে প্রথম ম্যাচ খেলা টিএফএ গার্লস বাল্লেটবল দলকে অনেক অনেক শুভেচ্ছা। দলটি প্রতি কোয়ার্টারে তাদের পারফরম্যান্স উন্নত করার জন্য দুর্দান্ত টিমওয়ার্ক এবং স্থিতিস্থাপকতা প্রদর্শন করেছে। ম্যাচের সেরা খেলোয়াড় জেসিকাকেও অভিনন্দন, যিনি ধারাবাহিক পারফরম্যান্স এবং দুর্দান্ত ড্রিবলিং কৌশল প্রদর্শন করেছেন।



- দশম শ্রেণীর শিক্ষার্থীরা 'অ্যাকন-এ গণিত' ভ্রমণে গিয়েছিল, যেখানে তারা বিভিন্ন কর্মশালা এবং বক্তৃতায় অংশ নিয়েছিল, যার মধ্যে পরীক্ষার প্রস্তুতির উপর একটি অধিবেশনও ছিল। দিনটি শেষ করতে গণিত প্রতিযোগিতায় আইডেন এফ সেখানকার সমস্ত স্কুলের মধ্যে শীর্ষ চার শিক্ষার্থীর মধ্যে স্থান করে নিয়েছিল! আদ্রিয়ানা এস বলেন, "ভ্রমণটি সত্যিই মজাদার ছিল। আমরা বিভিন্ন গণিতের ক্যারিয়ার এবং আমাদের দৈনন্দিন জীবনে গণিত কীভাবে জড়িত তা সম্পর্কে শিখেছি। এটি সত্যিই একটি আকর্ষণীয় ভ্রমণ ছিল এবং আমাদের আসন্ন মক পরীক্ষার জন্য কীভাবে প্রস্তুতি নিতে হয় তা শিখেছি।" আনভিতা এস-এর মতে, "ভ্রমণটি শিক্ষামূলক এবং মজাদার ছিল। এটি আমাদের আসন্ন মক পরীক্ষার জন্য সহায়ক হবে।"



- ডমিনিক ভি তার চিত্রকর্ষক প্রিভি প্রিন্টার বাদ্যযন্ত্রের জন্য যা সুপার মারিও ব্রোসের থিম সুর বাজায়

- টিএফএ-তে সহ-প্রধান শিক্ষকদের উদ্দেশ্যে টেকসইতা সম্পর্কে বক্তৃতায় অংশগ্রহণকারী ৭ম বর্ষের শিক্ষার্থীদের জন্য শুভকামনা।

মূল আপডেট:

- ষষ্ঠ শ্রেণীর অভিভাবক/পরিচর্যাকারীদের জন্য আমাদের মার্চ ওপেন সকাল সম্পর্কে তথ্যের জন্য অনুগ্রহ করে আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন; স্থানীয় সম্প্রদায়ের যেকোনো বন্ধু বা পরিবারকে আমাদের সাথে দেখা করতে আসতে উৎসাহিত করুন (হ্যাভারিং এবং বার্কিং এবং ডাগেনহামের পার্শ্ববর্তী এলাকার বন্ধুদের সহ) - কিছু জায়গা বাকি আছে, অথবা আমাদের ওয়েইং তালিকায় যোগদান করতে।



 

মিঃ আনসেল এবং মিঃ ম্যাকলিওড

সহ-প্রধান শিক্ষকগণ